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Leptokaria  je izgrađena na najlepšem delu
obale  pod  planinom Olimp,  udaljena  svega
stotinak km od Soluna, i zajedno sa mestima
Platamon, Nei Pori, Paralia i Olympic beach
čini regiju Pieria. Odličan geografski položaj,
dobra  infrastruktura,  prijatna  klima  i  toplo
more, razlozi su koji privlače nove, i razlozi
zbog  koji  se  godinama  vraćaju  "stari"
turisti.  Leptokaria  svojim  turistima  pruža
uslove za gotovo savršen odmor,  a  sve što
Vam zatreba da odmoru, može se naći ovde:
široke i dobro uredjene pešcano-šljunkovite,
šetalište,  stoletni  park,  trgovacko-pešačka  zona,  mnoštvo  restorana,  kafića,  taverni,  marketa  i
prodavnica, a kompletan ambijent upotpunjuje mnoštvo hotela, apartmana, i vila.

Grčka letovanje je aktuelno u svako doba godine, a ukoliko razmišljate da se bas ovde odmorite,
sigurni smo da nećete pogrešiti. Leptokaria je prepoznatljiva kao porodično letovalište i nudi široku
lepezu smeštajnih jedinica, od hotela i vila, do studia i apartmana. 

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Leptokarija ima da ponudi.
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Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Vasiliki 1



Vila  Vasiliki  se  nalazi  u  Leptokariji,
nedaleko  od  vile  Kohili.  Vila  se  nalazi  na
podjednakoj udaljenosti od 120 metara i od
centra i od dugačke peščane plaže uz koju se
pruža popoločano šetalište. U krugu od 100
metara nalaze se restorani i supermarketi.

Vila Vasiliki raspolaže sa 18 studija i ukupno 54 kreveta. Svaka smeštajna jedinica pored spavaćeg
dela sadrži i kompletno opremljen kuhinjski deo sa svim neophodnim inventarom (mini-električni
šporet bez rerne, posuđe, pribor za jelo, frižider…), TV set, kupatilo. Svaki studio ima i terasu sa
garniturom za sedenje, a pogled sa terase se pruža na ulicu ili susedni objekat.

Takođe svaki od apartmana je opremljen i klima uređajima, čije korišćenje nije uračunato u cenu
aranžmana već se doplaćuje na licu mesta. Posteljina se u apartmanima menja svakih 5 dana. Vila
Vasiliki ne poseduje parking, a za goste koji se odluče da dođu svojim kolima mogućnost parkiranja
vozila je na ulici pored objekta.

https://www.leptokaria.co.rs/vila-kohili.html

